




OEZ Přehled parametrů a výpočtů ( TN, Un = 230/400 V )
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Projekt : VEDENÍ OSVĚTLENÍ SKEATE PARKU CHEB
Autor : Martin Frühauf Datum : 24.11.2020

VÝPOČET SVÍTIDLA ZEĎ

Označení Parametry Výpočty
1B1

1B1 Síť TN Ik"= 3.00 kA
U2 = 242/420 V ip = 4.34 kA
In = 100 A dU = 0.0 %

1FU2
1FU2 PVA10 6A gG io = 504 A

In = 6 A Zs(0,4s) = 7.73 Ohm, Ia = 30 A, R(50V/5s) = 2.47 Ohm
Icc = 100 kA
Připojeno pomocí OPVP10

1WL4
1WL4 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

10 m v zemi (D) tm = 25 ° C
(Ik"= 1.21 kA)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io = 373 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 583 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.926

1B5
1B5 Přípojnice io = 373 A

B = 1 (Ik"= 1.21 kA, ip = 1.74 kA)
U = 420 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 583 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

1WL6
1WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

1WL8
1WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

1,25
1,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2WL6
2WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A



2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

2WL8
2WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

2,25
2,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3WL6
3WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

3WL8
3WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

3,25
3,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4WL6
4WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A



(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

4WL8
4WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

4,25
4,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5WL6
5WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

5WL8
5WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

5,25
5,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6WL6
6WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

6WL8
6WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %



I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

6,25
6,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7WL6
7WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

7WL8
7WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

7,25
7,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8WL6
8WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

8WL8
8WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

8,25
8,25 Vývod io1 = 337 A



P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9WL6
9WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

9WL8
9WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

9,25
9,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

10WL6
10WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

10WL8
10WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

10,25
10,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



11WL6
11WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

11WL8
11WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

11,25
11,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

12WL6
12WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

12WL8
12WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

12,25
12,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

13WL6
13WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 1.05 kA)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 356 A



O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 646 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 343 A
(Ik1"= 939 A, ip1 = 1.35 kA)

13WL8
13WL8 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 889 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 337 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

13,25
13,25 Vývod io1 = 337 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 889 A, ip1 = 1.28 kA)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 671 mOhm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

14WL6
14WL6 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

22 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 511 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 281 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.13 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

14B10
14B10 Přípojnice io = 281 A

B = 1 (Ik"= 511 A, ip = 737 A)
U = 420 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.13 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

14WL11
14WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

14WL13
14WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

14,25
14,25 Vývod io1 = 261 A

P= 3.0 W xB = 3.0 W (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
cos fi = 0.95 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
I = 13.7 mA U = 242 V (Un + 5.0%)
B = 1

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



15WL11
15WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

15WL13
15WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

15,25
15,25 Vývod io1 = 261 A

S = 0 VA (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
U = 242 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

16WL11
16WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

16WL13
16WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

16,25
16,25 Vývod io1 = 261 A

S = 0 VA (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
U = 242 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

17WL11
17WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )



io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

17WL13
17WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

17,25
17,25 Vývod io1 = 261 A

S = 0 VA (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
U = 242 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

18WL11
18WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

18WL13
18WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2
io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

18,25
18,25 Vývod io1 = 261 A

S = 0 VA (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
U = 242 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )

- - - - - - - - - -                                                                                            - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

19WL11
19WL11 CYKY 5x1,5 Iz = 26 A

2.5 m v zemi (D) tm = 25 ° C
Teplota okolí [st. C] : 20 (Ik"= 480 A)
Měrný tepelný odpor [K.m/W] : 1.0 = mírně zvlhlá půda dU = 0.0 %
Uspořádání seskupených obvodů : 1 x přímo v zemi I2t < k2S2

io = 275 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.20 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
io = 263 A
(Ik1"= 419 A, ip1 = 605 A)

19WL13
19WL13 CYKY3x1,5 Iz = 21 A

1 m v zemi (D) tm = 29 ° C
(Ik1"= 409 A)
dU = 0.0 %
I2t < k2S2



io1 = 261 A
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
k = 0.617

19,25
19,25 Vývod io1 = 261 A

S = 0 VA (Ik1"= 409 A, ip1 = 590 A)
U = 242 V (Un + 5.0%)
O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 1.22 Ohm < 7.73 Ohm, 2/3 Zs = 5.15 Ohm )
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